

ERRATA

G. M. Webb: 'Similarity Considerations and Conservation Laws for Magneto-Static Atmospheres', *Solar Phys.* **106** (1986) 287.

- (1) In Equation (2.5) replace Z by z .
- (2) In Equation (4.5) replace B^2 by B_x^2 on the right-hand side.
- (3) In Equation (5.1b) replace $\exp\left(-\frac{z}{zh}\right)$ by $\exp\left(-\frac{z}{2h}\right)$.
- (4) In Equation (5.16) replace $2^{-1/2}\tilde{\alpha}$ by $2^{-1/4}\tilde{\alpha}$.
- (5) In Equation (5.24) replace $1 - sn(B_1\omega|\frac{1}{2})$ by $1 - cn(B_1\omega|\frac{1}{2})$.
- (6) In Equations (A.1)–(A.3), and in the line of text following Equation (A.3) replace the symbol \wedge by the symbol \lrcorner (the symbol \lrcorner here denotes the contraction of a vector with a one-form).